

Міністерство освіти і науки України
Сумський державний університет
Навчально-науковий інститут бізнесу, економіки та менеджменту
Кафедра фінансових технологій і підприємництва

Протокол №15
Засідання Експертної ради роботодавців

12.11.2021

м. Суми

Присутні члени експертної ради у кількості 12 осіб: Данилов К.Ю., Діденко О.М., Есманов О.М., Недельчева І.В., Оголь Д.О., Педченко Л.О., Рекуненко В.А., Резнік Н.М., Рябенкова Т.Л., Трепалін Р.О., Храпач А.С., Чванкін Є.Р.

Голова Зборів – Педченко Л.О.

Секретар – Кубах Т.Г.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення Експертною радою роботодавців питання відновлення освітньо-професійної програми напряму підготовки «Фінанси» для здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».
2. Розгляд Експертною радою роботодавців переліку актуальних тем для написання магістерських кваліфікаційних робіт зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

СЛУХАЛИ:

Завідувача кафедри фінансових технологій і підприємництва Гриценко Л.Л. про необхідність відновленням, з частковою модернізацією освітньо-професійної програми «Фінанси» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

ВИСТУПИЛИ:

Трепалін Р.О., Недельчева І.В., про необхідність відповідності сучасного фахівця вимогам ринку та важливість вдосконалення навчального процесу в питаннях підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» і підтримали пропозицію кафедри щодо відновлення освітньо-професійної програми «Фінанси» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Результати голосування: «за» – 12; «проти» – 0; «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ:

Розробити та затвердити проект освітньо-професійної програми підготовки здобувачів освітніх ступенів «бакалавр» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціалізацією «Фінанси».

СЛУХАЛИ:

Завідувача кафедри фінансових технологій і підприємництва Гриценко Л.Л. про необхідність експертного оцінювання актуальності тематики кваліфікаційних магістерських робіт за освітніми програмами: «Банківська справа», «Фінанси», «Фінанси і аудит підприємства».

ВИСТУПИЛИ:

Храпач А.С., Чванкін Є.Р. про результати аналізу тематики кваліфікаційних магістерських робіт і зазначили, що запропонована тематика відповідає викликам сьогодення та вимогам до фахівця на вітчизняному ринку праці

Результати голосування: «за» – 12; «проти» – 0; «утримались» – 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити перелік тематики кваліфікаційних магістерських робіт зі спеціальності у вигляді, запропонованому кафедрою.

Голова Ради

Лілія ПЕДЧЕНКО

Секретар Засідання

Тетяна КУБАХ